FRONTESPIZIO PROTOCOLLO GENERALE

AOO:

ASL_BO

REGISTRO:

Protocollo generale

NUMERO:

0049644

DATA:

18/04/2019

OGGETTO:

PROCEDURA APERTA N.44/2019 LAVORI DI MANUTENZIONE POLIAMBULATORIO DI SAN GIOVANNI IN PERSICETO. Risposta richiesta di

chiarimenti n.4. 5

SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE DA:

Laura Tommasini

CLASSIFICAZIONI:

• [01-07-02]

DOCUMENTI:

File

Firmato digitalmente da

Hash

PG0049644_2019_Lettera_firmata.pdf:

Tommasini Laura

44EE64DACE37BD73B4D1948BB40CAC3 0B28AA83C1717679A1017F69A0D186917



L'originale del presente documento, redatto in formato elettronico e firmato digitalmente e' conservato a cura dell'ente produttore secondo normativa vigente.

Ai sensi dell'art. 3bis c4-bis Dlgs 82/2005 e s.m.i., in assenza del domicilio digitale le amministrazioni possono predisporre le comunicazioni ai cittadini come documenti informatici sottoscritti con firma digitale o firma elettronica avanzata ed inviare ai cittadini stessi copia analogica di tali documenti sottoscritti con firma autografa sostituita a mezzo stampa predisposta secondo le disposizioni di cui all'articolo 3 del Dlgs 39/1993.



Istituto delle Scienze Neurologiche Istituto di Ricovero e Cura a Carattere Scientifico

Dipartimento Tecnico Patrimoniale

Il Dirigente delegato

Ai destinatari - Loro sedi

OGGETTO:

PROCEDURA APERTA N.44/2019 LAVORI DI MANUTENZIONE POLIAMBULATORIO DI

SAN GIOVANNI IN PERSICETO. Risposta richiesta di chiarimenti n.4. 5

Con riferimento alla richiesta di chiarimenti del 17 aprile 2019, si comunica quanto segue:

Quesito n.1

Punto 3.5. Offerta tecnica: non è indicato il formato delle pagine di materiale illustrativo. E' possibile avere chiarimenti in proposito?

Risposta

Il formato delle pagine del materiale illustrativo è nella discrezionalità di ciascun concorrente.

Quesito n.2

Punti 5.1. e 5.2. Criteri: al 5.1. è riportato che dovranno essere rispettate le indicazioni tipologiche dei materiali (ovvero, ad es. pavimento in gres non può essere sostituito in gomma o controsoffitto in fibra non può essere sostituito in metallo), mentre al 5.2. infissi esterni sarà valutata anche "tipologia dei materiali"

Risposta

Deve essere rispettata la tipologia di materiale prevista per gli infissi, ma può essere migliorata la qualità del materiale proposto, in termini di resistenza, qualità della finitura superficiale, caratteristiche dei vetri.

A disposizione per ulteriori chiarimenti, si coglie l'occasione per porgere distinti saluti.

Firmato digitalmente da:

Laura Tommasini

Responsabile procedimento: Franco Emiliani